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bij de bank voor 150
ukken van € 0.20 en voor 80 eur
stukken van € 0,10, Hoeveel muntstukken krigen we van elke soort?
Antwosrd: We krijgen 300 stukken van € 0,50,

500 stukken van €020

&0 800 stukken van € 0.10.

A P

In het hotel waar we deze zomar met vakantie waren, stonden vastjes met vruchiansap en met water.
I de vaatjes met vruchtensap zat 15, in die met water 18 L Hooveel glazen van 0.2 Lkunnen van elk
vat gevuld worden?

Antwosrd: EF kunnen 75 glazen vruchtensap en 90 glazen water gevuld worden.

@ schit nu et cen rekenverhaat met de bewerking ‘56 0. (4]
"

e werkschrift dan uit met je buur en los 7 of haar vraagstukje op.

Verhas!, meerdere oplossingen mogelijk

Bewerking: 56:0,8=560:8=70
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